
cultura  
em ponta 
grossa



metodologia



241 pessoas com 
mais de 12 anos 
foram entrevistadas 
em Ponta Grossa

campo:  
11 de abril a 30  
de maio de 2014

margem  
de erro 6pp



entrevistados 
foram abordados 
em pontos de 
grande fluxo 
populacional

pesquisa adota 
Critério de 
Classificação 
Econômica Brasilperfil da amostra 

seguiu dados  
do IBGE  
(Censo 2010)



população

PONTA GROSSA 
334.535

população 
com mais 
de 12 anos:  
270.739



perfil da amostra

IDADE

MASCULINO

ESCOLARIDADE 

CLASSIFICAÇÃO ECONÔMICA

9%

48%

51%

4%

21%

52%

38%

41%

15%

44%

20%

11%

11%

GÊNERO
FEMININO

12 a 15 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59

A B D+E

FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR

19%

60 ou +

16%

C



perfil da amostra

70%

9%

56%

31%

20%

20%

32%

1%

10%2%

28%

9%

43%

BRANCA MORENA/PARDA

CATÓLICA EVANGÉLICOS OUTRASNENHUMA

CASADO SOLTEIRO DIVORCIADO VIÚVO

1 2 NÃO TEM FILHOS

PRETA

3+

RELIGIÃO

Nº DE FILHOS

ESTADO CONJUGAL

COR DA PELE

65% 4%



uso do  
tempo livre



ASSISTE À TV

NAVEGA NA 
INTERNET

LER REVISTAS    LER JORNAIS   LER LIVROS

FICA NO CELULAR   MEXE NO CELULAR   FICA NO WHATSAPP

PRATICA  
ESPORTES  
COLETIVOS

 TOCAR INSTRUMENTOS MUSICAIS

 ANDAR/CORRER/CAMINHAR
VAI À ACADEMIA

 PRATICAR ESPORTES / 
ATIVIDADES FÍSICAS

 ESPORTES RADICAIS

 OUVIR MÚSICAS /SOM/RÁDIO

ASSISTE A  
FILMES (EM CASA  
 FILME DVD EM CASA)

JOGOS ELETRÔNICOS

 BRINCA COM FILHO

JOGAR CARTAS

ATIVIDADES MANUAIS

 CUIDAR DAS PLANTAS

 ARRUMAR A CASA

COZINHAR

 FAZER CONSERTOS EM CASA

CUIDAR DOS ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO

DESCANSA

IR AO RIO
ANDAR À TOA

VAI AO PARQUE, PRAÇAS

SAIR COM OS FILHOS/SOBRINHOS
 ANDAR A 

CAVALO

 PASSEAR (S/ESP.) ATIVIDADES RELIGIOSAS

VISITA AMIGOS PARENTES

 BATER PAPO COM OS AMIGOS

 DANÇAR

 IR AO SÍTIO/ 
CHÁCARA

VAI AO SHOPPING

 VIAJAR

FAZER 
TRABALHO 
VOLUNTÁRIO

ANDA DE BICICLETA

TOMAR TERERÊ/ CHIMARRÃO

 SAIR COM AMIGOS
 DIRIGIR

o que mais gosta de fazer no tempo livre?



o que mais gosta de fazer no tempo livre?

ATIVIDADES 
DE MÍDIA ATIVIDADES 

ESPORTIVAS

PASSEIOS

ATIVIDADES 
CULTURAIS

ATIVIDADES 
EM CASA

SHOPPING

ATIVIDADES 
RELIGIOSAS

BRINCAR

ATIVIDADES 
MANUAIS

DESCANSAR

ASSISTE À TVNAVEGA NA 
INTERNET

LER REVISTAS    LER 
JORNAIS   LER LIVROS

FICA NO CELULAR   MEXE NO 
CELULAR   FICA NO 

WHATSAPP

PRATICA  
ESPORTES  
COLETIVOS

 TOCAR 
INSTRUMENTOS 
MUSICAIS

 ANDAR/CORRER/
CAMINHAR

VAI À ACADEMIA  PRATICAR ESPORTES / 
ATIVIDADES FÍSICAS

 ESPORTES RADICAIS OUVIR MÚSICAS /SOM/RÁDIO

ASSISTE A  
FILMES (EM CASA  
 FILME DVD EM CASA)

JOGOS 
ELETRÔNICOS

 BRINCA COM FILHOJOGAR CARTAS

ATIVIDADES MANUAIS

 CUIDAR DAS 
PLANTAS

 ARRUMAR A CASACOZINHAR

 FAZER CONSERTOS EM CASA

CUIDAR DOS ANIMAIS 
DE ESTIMAÇÃO

DESCANSA

IR AO RIOANDAR À TOAVAI AO PARQUE, PRAÇAS

SAIR COM OS FILHOS/SOBRINHOS

 ANDAR A 
CAVALO PASSEAR (S/ESP.)

ATIVIDADES RELIGIOSAS

VISITA AMIGOS PARENTES BATER PAPO COM OS AMIGOS

 DANÇAR

 IR AO SÍTIO/ 
CHÁCARA

VAI AO SHOPPING VIAJAR
FAZER 
TRABALHO 
VOLUNTÁRIO

ANDA DE BICICLETA

TOMAR TERERÊ/ CHIMARRÃO

 SAIR COM AMIGOS

 DIRIGIR



21%

13%
8%

12%

6% 5% 4%

ATIVIDADES 
DE MÍDIA

ATIVIDADES 
ESPORTIVAS

PASSEIOS

ATIVIDADES 
CULTURAIS

ATIVIDADES 
EM CASA SHOPPING

assistir à TV  
e navegar  
na internet

ouvir 
música, 
ler e 
assistir a 
filmes

o que mais gosta de fazer no tempo livre?

ATIVIDADES 
RELIGIOSAS10%

BRINCAR ATIVIDADES 
MANUAIS

9%
DESCANSAR

8%



tempo livre:
21
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pessoas preferem praticar 
atividades culturais em seu 
tempo livre

32 mil
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atividades realizadas no último ano
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grau de interesse
+

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 –0–23–78–10

ponta grossa

37% 30%SHOWS 

14% 42%EXPOSIÇÕES

7% 59%SARAUS

12% 53%TEATRO

38% 22%CINEMA

46% 11%FESTAS

22% 19%FEIRAS DE ARTE

34% 26%DANÇAR

13% 50%MUSEUS

15% 35%CIRCO

17% 30%LER

9% 66%CONCERTOS

16% 52%DANÇA

12% 51%BIBLIOTECA
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grau de interesse
fez no 
último ano+ 8–10

6pp

6pp

2pp

8pp

5pp

4pp

4pp

7pp

45%

49%

44%

46%

54%

SHOWS 

EXPOSIÇÕES

SARAUS

TEATRO

CINEMA

FESTAS

FEIRAS DE ARTE

DANÇAR

MUSEUS

CIRCO

LER

CONCERTOS

DANÇA

BIBLIOTECA

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

37%

14%

7%

12%

38%

46%

22%

34%

13%

15%

17%

9%

16%

31%

8%

 

11%

 

12%

 

6%

7%

 

12% 27%

3%

3%



idade e grau de interesse

12 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 OU +

33% 4% 10% 7% 5% 10%25% 11% 12%61% 15% 11%

 faixa de 25 a 34 anos é 
a que mais se 
interessa por  teatro e 
museu

49% 27% 25%



exclusão  
cultural



4%

TEATRODANÇA MUSEUS BIBLIOTECASCONCERTOS
FESTAS  
POPULARES CINEMA

5%

86%

16%

45%

72%

61%

percentual de pessoas que nunca foram
ponta grossa             



TEATRODANÇA MUSEUS BIBLIOTECASCONCERTOS

escolaridade estimula acesso à cultura
ponta grossa  superior*   médio   fundamental     

57%
53%

14%
4%

22%

0 % 0%

CINEMA
FESTAS  
POPULARES

*A amostra é insuficiente para análise estatística nessa faixa de escolaridade. Mas pesquisas em outras cidades mostraram tendência semelhante

http://fundamental


TEATRODANÇA MUSEUS BIBLIOTECASCONCERTOS

escolaridade estimula acesso à cultura

83%         

52%
64%

33%

5% 6% 3%

CINEMA

ponta grossa  superior   médio   fundamental     

FESTAS  
POPULARES

http://superior
http://fundamental


TEATRODANÇA MUSEUS BIBLIOTECASCONCERTOS

escolaridade estimula acesso à cultura

94%
83% 78%

60%

27%

5% 6%

CINEMA

ponta grossa  superior   médio   fundamental     

FESTAS  
POPULARES

http://superior


TEATRO BIBLIOTECAS MUSEUS CINEMA CIRCO
FESTAS 
POPULARES

50pp 

24pp 

6pp 7pp 
25pp 

44pp 

A+B C D+E *

renda impacta hábito cultural

46%

96%

7%

31%
33%

77%

1%
8%

2%
8%

2%

27%

*A amostra é insuficiente para análise estatística nessa classe econômica. Mas pesquisas em outras cidades mostraram tendência semelhante



A+B C D+E

renda + escolaridade: cinema

3%

14%

30%

total sp



10%

3%1%

22%

33%

9%

1%

16%

0%

FUNDAMENTAL

MÉDIO

SUPERIOR

renda + escolaridade: cinema

percentual de 
pessoas que 
nunca fizeram 
essas atividades 
culturais

A+B C D+E

total sp



11%

21%

16%

renda + escolaridade: festas populares

A+B C D+E

total sp



FUNDAMENTAL
MÉDIO

SUPERIOR
17%

11%
7%

25%

35%

7%

21%

0%

16%

renda + escolaridade: festas populares

A+B C D+E

percentual de 
pessoas que 
nunca fizeram 
essas atividades 
culturais

total sp



12%

44%

22%

renda + escolaridade: shows

A+B C D+E

total sp



25%

12%
6%

31%

46%

6%

30%

0%

16%

FUNDAMENTAL

MÉDIO

SUPERIOR

renda + escolaridade: shows

A+B C D+E

percentual de 
pessoas que 
nunca fizeram 
essas atividades 
culturais

total sp



19%

55%

36%

renda + escolaridade: museu

A+B C D+E

total sp



34%

21%

7%

48%

60%

12%           

32%
29%

0%

FUNDAMENTAL

MÉDIO

SUPERIOR

renda + escolaridade: museu

A+B C D+E

percentual de 
pessoas que 
nunca fizeram 
essas atividades 
culturais

total sp



19%

41%.

67%

renda + escolaridade: teatro

A+B C D+E

total sp



41%

20%

6%

56%

72%

13%

46%

0%

33%

FUNDAMENTAL

MÉDIO

SUPERIOR

renda + escolaridade: teatro

A+B C D+E

percentual de 
pessoas que 
nunca fizeram 
essas atividades 
culturais

total sp
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cultura e 
tecnologia
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53%

49%

posse de bens eletrônicos e acesso à internet

18%

30%

13%

57%
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38%
não acessam  
a internet

19%
acessam  
todos os dias

43%
acessam pelo 
menos 1 vez por 
mês, mas não 
todos os dias

 dos que 
acessam, 89% 
participam de 
redes sociais

acesso à internet
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FACEBOOK

82%

 GOOGLE+

23%

YOUTUBE

29%

 WHATSAPP

29%

redes sociais mobilizam internautas

TWITTER

14%

 INSTAGRAM

8%

  SKYPE/ MSN

18%

3%

 ORKUT

16% costumam 
compartilhar 
conteúdos de 
caráter cultural
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38% dos entrevistados não acessam a internet

35 A 44 60 OU+ SUP. MÉDIO FUND. A+B C D+E*

38%

95%

7%
9%

67%

8%

53%

96%

12 A 24 25 A 34 45 A 59

0%

14%

67%

34% 41%

* a amostra é insuficiente para análise estatística nessa classe econômica, mas pesquisas em outras cidades mostraram tendência semelhante
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6%

2%

18%

36%
6%

34%

9%

0%

19% : QUEM ACESSA A INTERNET TODOS OS DIAS 

perfil do heavy user

48%

19%

18% 20%

0%

35 A 44 60 OU+ SUP.* MÉDIO FUND. A+B C D+E*12 A 24 25 A 34 45 A 59

* a amostra é insuficiente para análise estatística, mas pesquisas em outras cidades mostraram tendência semelhante
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tempo livre do heavy user

ASSISTE TV  
MÉDIA 
17%

INTERNET  
MÉDIA 
2%

HEAVY  
USER 
6%     

HEAVY  
USER  
11%

HEAVY 
USER 
12%

HEAVY  
USER 
8%

LER LIVROS  
MÉDIA 
4%

OUVE 
MÚSICA  
MÉDIA 
7%
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6%
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TEATRO

CONCERTOS

heavy user consome mais cultura que a média

CINEMA

FESTAS

BIBLIOTECAS

CIRCO

DANÇA

SHOWS

SARAUS

MUSEUS

LEU LIVROS

  

 

 

 

 

 

 

  
  

81%

63%

51%

49%

45%

54%

31%

70%27%

21%11%

8%

7%

17%

15%

17%

13%3%

3% 6%

85%
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FRANCA

4% 78% 18%

BAURU

NOVA IGUAÇU

10% 69% 21%

compra de ingressos

13% 78% 9%

PONTA GROSSA
PELA INTERNET NA BILHETERIA

NÃO REALIZA 
ATIVIDADE PAGA

3% 77% 20%



  festa gospel atividades  
culturais:  
preferências  
e barreiras



  festa gospel

BAURU  
19%

NOVA 
IGUAÇU  
16%

FRANCA  
30%

museus: frequência no último ano

PONTA 
GROSSA 
6 %



  festa gospel

museus: barreiras de acesso
4

5%
  

NÃO ME 
INTERESSO

FALTA DE 
COMPANHIA

FALTA DE 
INFORMAÇÃO

8
%

6
%

com menos de 5%,  
foram citados vários outros motivos: 
– por ser muito formal 
– falta de tempo 
– não tem perto de casa

FALTAM BOAS 
OPÇÕES

5%

POR QUESTÃO 
ECONÔMICA

13
%

NÃO TENHO 
COSTUME

13
%



  festa gospel

teatros: frequência no último ano

BAURU 
28%

NOVA 
IGUAÇU 
19%

FRANCA 
30%

PONTA 
GROSSA 
7 %



  festa gospel

a peça é escolhida em 
função do gênero (61%), 
da história (56%) e dos 
atores (33%)

comédias atraem 
mais as mulheres:

39%81%
 dramas atraem 
mais os homens

30%49%

teatro: gênero preferido

COMÉDIA TRAGÉDIAMUSICAL INFANTILDRAMA

61%

28%
33%

11%

39%



  festa gospel

teatro: barreiras de acesso

NÃO ME 
INTERESSO

FALTA DE 
COMPANHIA

FALTA DE 
INFORMAÇÃO

NÃO TENHO 
COSTUME

POR QUESTÃO 
ECONÔMICA

52
%

  

17
%

8
%

27
%

5%

com menos de 5%,  
foram citados vários outros motivos: 
– por ser muito formal 
– faltam boas opções 
– falta de tempo 



  festa gospel
PONTA 
GROSSA 
45%

cinema: frequência no último ano

BAURU 
56%

NOVA 
IGUAÇU 
57%

FRANCA 
53%



  festa gospel

78
%
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2%
    

H
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cinema: gêneros preferidos

terror vai a 37% 
entre jovens e 
adolescentes

mulheres preferem 
romance

67% 7%

41
%

    
C

O
M

ÉD
IA

19
%

   T
ER

R
O

R

8
%

   D
O

C
U

M
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5%
    

FA
R

O
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 faroeste só é citado 
por quem tem mais 
de 35 anos



  festa gospel
LEGENDADOS 

6%

DUBLADOS 

94%

preferência por filmes dublados



  festa gospel

9% 49% 42%

0% 10% 89%

FILMES NACIONAIS

FILMES ESTRANGEIROS

MÉDIA 7

MÉDIA 9

0-2 8-103-7

0-2 3-7 8-10

filme nacional tem boa avaliação



  festa gospel

Quase 30 filmes foram lembrados

TROPA DE ELITE 13%
SE EU FOSSE VOCÊ

DONA FLOR E SEUS DOIS MARIDOS

O CONCURSO

DE PERNAS PRO AR

DOCE DE MÃE

ATÉ QUE A SORTE 
NOS SEPARE

AUTO DA 
COMPADECIDA

DOIS FILHOS DE 
FRANCISCO

E AÍ, COMEU?
SOMOS TÃO JOVENS

A MULHER INVISIVEL

CENTRAL DO BRASIL

BICHO DE 7 
CABEÇAS

VAI QUE DÁ CERTO

CIDADE DE DEUS

MUITA CALMA NESSA HORA

ASSALTO AO BANCO CENTRAL

FAROESTE CABOCLO MEU NOME NÃO É JOHNNY

A GRANDE 
JOGADA DO 
MALANDRO

CHICO 
XAVIER

A GRANDE FAMÍLIA

EU ODEIO 
O ORKUT

ENTRE TAPAS E BEIJOS
SERRA PELADA



  festa gospel

30
%

   

29
%

24
%

8
%

cinema: barreiras de acesso

POR QUESTÃO 
ECONÔMICA

FALTA DE 
INFORMAÇÃO

PREFERE 
ASSISTIR EM 
CASA

NÃO ME 
INTERESSO

NÃO TENHO 
COSTUME

FALTA DE 
TEMPO

7%

com menos de 5%,  
foram citados vários outros motivos: 
– não tem perto de casa 
– faltam boas opções 
– falta de companhia 
– amigo/familiar não gosta

8
%



  festa gospel

assistir a filmes

CANAIS DA TV  
ABERTA

72%

VIDEO, DVD  
OU BLU-RAY

66%.

CANAIS DA TV 
POR ASSINATURA

29%

BAIXADOS OU EXIBIDOS  
PELA INTERNET

12%

SOB DEMANDA

2%



  festa gospel

0%

23%

8%

2%

21%

assistir a filmes

CANAIS DA TV 
ABERTA

BAIXADOS OU 
EXIBIDOS PELA 

INTERNET

CANAIS DA TV 
POR ASSINATURA

VIDEO, DVD 
OU BLU-RAY

SOB DEMANDA  

12 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 OU +

97%76% 76%
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74%

6%

45%

9%

56%

onde assiste a filmes baixados na internet
 entre os 
adolescentes e 
jovens, 83% 
assistem em 
laptops

notebook desktop celulartablettelevisão
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shows: frequência no último ano

PONTA 
GROSSA 
31 %

BAURU 
49 %NOVA 

IGUAÇU 
44 %

FRANCA 
58 %
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estilo de música 
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67%

27%
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3%
4%

0%0%

preferências variam com a idade 
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24%
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preferências variam com a idade 
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preferências variam com a idade 
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  festa gospel ZEZÉ DI CAMARGO  
E LUCIANO 6%

LUAN SANTANA

FERNANDO E SOROCABA

Sertanejos dominam as preferências

BRUNO E MARRONE
GUSTTAVO LIMA

DANIELPAULA FERNANDESMICHEL TELÓ

ROBERTO CARLOS

VICTOR E LEO

LEONARDO / LEANDRO & 
LEONARDO

LULU SANTOS

ZECA PAGODINHO

SÉRGIO REIS

IVETE SANGALO

FERNANDA LIMA

RAUL SEIXAS
ELIS REGINA

RAÇA NEGRA/  LUIZ CARLOS

CHITÃOZINHO E XORORÓ

SORRISO 
MAROTO

ROBERTA 
MIRANDA

MARTINHO DA VILA

EMINEM RACIONAIS 
MC'S/ 
MANO 
BROWN

RICK & RENNER

CAETANO VELOSO

JORGE ARAGÃO

CÉSAR MENOTTI E 
FABIANO

JAIR RODRIGUES

SIMONE
VICENTE 
CELESTINO

PE REGINALDO 
MANZOTTI

FERNANDINHO

PROJOTA

STEVIE 
WONDER

EYSHILA

J. NETO

MC GUIMÊ

SKANK

ZECA BALEIRO

CLAUDIA LEITTE

ZIZI POSSI

ALTEMAR DUTRA

ALMIR SATER

TONICO & TINOCO

SANDY E JUNIOR/ SANDY

EXALTASAMBA

MARISA MONTE

MILTON NASCIMENTO

CHICLETE COM BANANA/ BELL MARQUES

BARÃO VERMELHO 
/ FREJAT

TITÃS

CHARLIE BROWN JR

LUCAS LUCCO

PARAMORE

PARAMORE

TIM MAIA

TINA TURNER JULIO IGLESIAS

ALCIONE

JOÃO BOSCO

JOTA 
QUEST

ALEXANDRE 
PIRES/ SPC ROUPA NOVA

BOB MARLEY

JORGE E 
MATEUS

ALINE 
BARROS
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60%

24%

19%

morador sai para dançar sertanejo e samba

5%

11%

5%
4%

7%

12%

5%

SERTANEJO SAMBA ELETRÔNICA PAGODE VANERÃO POP ROCK FORRÓMPBFUNK
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festas populares: frequência no último ano

PONTA 
GROSSA 
54 %

BAURU 
54 %

NOVA 
IGUAÇU 
42 %

FRANCA 
55 %
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festas populares  ponta grossa

CASTRO 4%
  TIBAGI 1%

  IPIRANGA 1%

  BALSA NOVA 1%

IMBITUVA 3%

    CURITIBA 1%

  CARAMBEÍ 1%

PR 8 
SP 1

MORADORES VÃO A FESTEJOS EM 8 CIDADES

51%

 MÜNCHEN 
FEST

20%

FESTA 
GOSPEL

20%

 FESTA 
JUNINA

15%

FESTA 
AGRO 

PECUÁRIA

14%

 FESTA 
DA UVA

4%

 FENATA

3%

 FEIRA 
DAS 

MALHAS

3%

 RODEIO

2%

 EXPOSIÇÃO 
DE ANIMAIS

1%

 ANIVERSÁRIO 
DA CIDADE

1%

 EXPO 
MINAS

1%

FESTA 
FOLCLÓ

RICA

TABOÃO DA SERRA 1%
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    SÃO PAULO

  
CARAMBEÍ

  
CURITIBA

36%

9%

3%

para onde vão  

13%

  CAMPO LARGO

  PRUDENTÓPOLIS

  BALSA NOVA

  PONTAL DO PARANÁ

  TIBAGI

    FOZ DO IGUAÇU

  IMBITUVA

PONTA GROSSA

6%

6%

  GOIOERÊ

  CASTRO

  RIO DE JANEIRO
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espaços culturais mais frequentados

23%

Shopping 
Palladium 
(2%)

SHOPPING

10%

CINEMA

2%3%3%
4%

6%

2% 2%

BIBLIOTECA IGREJA PARQUE TEATRO CENTROS DE 
EXPOSIÇÕES

GINÁSIO DE 
ESPORTES

CENTRO 
CULTURAL

Cine 
Palladium 
(6%) Teatro 

Ópera (1%)
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equipamentos culturais: conhecimento
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a escolha da 
programação
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fonte de informação sobre cultura
67
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 Quem diz escolher o programa por 
meio das redes sociais é impactado 
pelas páginas do evento (54%), pelo 
"boca a boca virtual" (25%), pela mídia 
em geral (23%), ou pelo espaço que 
promove a atividade (14%)
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fonte de informação sobre cultura
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INTERNET + REDES 
SOCIAIS
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cultura  
em ponta 
grossa

REALIZAÇÃO PESQUISA DESIGN

PATROCÍNIO

APOIO CULTURAL


